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КОМП’ЮТЕРНІ СИСТЕМИ, ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 
ТА ХМАРНІ ОБЧИСЛЕННЯ В ОСВІТІ, НАУЦІ, 

ТЕХНІЦІ ТА ЕКОНОМІЦІ 
 
 

ІНТЕГРАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЇ FLUTTER  

ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОЗРОБКИ ПЕВНИХ ДОДАТКІВ  

У СФЕРІ ЕЛЕКТРОННОГО БІЗНЕСУ 
Бандоріна Л.М.  

кандидат економічних наук,  

доцент, завідувач кафедри економічної інформатики 

Дружин І.Є. 

аспірант, спеціальність 051 – Економіка 

Петречук Л.М. 

старший викладач кафедри економічної інформатики 

Український державний університет науки і технологій 

м. Дніпро, Україна 
 

Анотація. Представлено переваги і можливості інтеграції технології 

Flutter, якщо розробникам мобільних додатків необхідно писати код відразу для 

двох платформ: Android та IOS, суттєво заощаджуючи час розробки.  

Ключові слова: інтеграція, технології, фреймворк, мобільний додаток, 

інтерфейс, платформа. 

 
Постановка проблеми. Мета даного дослідження – інтеграція технології 

Flutter для виконання розробки певних додатків у сфері електронного бізнесу, 

або взагалі для продуктових IT компаній, що дозволить підвищити швидкість 

розробки мобільних додатків з наслідком економії часу та заощадження коштів 

на розробку додатків для передових мобільних платформ IOS, Android.  
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Для досягнення зазначеної мети можна сформулювати наступні етапи: 

 аналіз існуючих рішень для розробки мобільних додатків; 

 аналіз потреби наявності технології для завдань електронного бізнесу; 

 формування моделі інтеграції технології Flutter. 

Об’єкт дослідження – процес розробки додатків у сфері електронного 

бізнесу. 

Виклад основного матеріалу. На сьогоднішній час вітчизняні суб’єкти 

підприємницької діяльності не мають суттєвого досвіду стосовно ефективного 

використання всіх можливостей електронного бізнесу і тому зацікавлені у 

придбанні розробок, які змогли б допомогти цілеспрямовано використовувати 

мережу Інтернет з метою підвищення продуктивності власного бізнесу. 

Мобільний канал стає все більш важливим для контакту зі споживачами.  

Терміни та вартість розробки програми багато в чому залежать від вибору 

стека технологій: мов, фреймворків і бібліотек. 

Серед критеріїв вибору інструментів – функціональність майбутнього 

додатку, досвід команди, терміни реалізації проекту та виходу на ринок, 

бюджет, можливість масштабування та багато іншого. 

Flutter – це перспективна платформа, яка вже привернула до себе увагу 

великих компаній. Вона представляє собою комплект засобів розробки та 

фреймворк з відкритим вихідним кодом розроблений корпорацією Google для 

створення мобільних додатків під Android та iOS, веб-додатків, а також 

настільних додатків під Windows, macOS та Linux з використанням мови 

програмування Dart (Flutter не використовує JavaScript ні в якому вигляді). 

Простіше кажучи, за допомогою Flutter можна створити власний мобільний 

додаток з одним масивом коду. Це означає, що для створення двох програм 

(IOS та Android) можна використовувати єдину мову програмування та одну 

базу коду. 

Перша версія випущена в 2015 році під назвою Sky, працювала тільки для 

Android-додатків. Основна заявлена особливість – висока графічна 

продуктивність (можливість відображення 120 кадрів за секунду). Повна 
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підтримка створення веб-програм з'явилася у версії 2.0 (березень 2021 року), з 

цієї ж версії реалізована підтримка створення настільних програм для Windows, 

macOS і Linux і Google Fuchsia (у віртуальній машині Dart з JIT-компілятором). 

Через обмеження на динамічне виконання коду в App Store під iOS Flutter 

використовує AOT-компіляцію. Широко використовується така можливість 

платформи Dart, як «гаряче перезавантаження», коли зміна вихідного коду 

застосовується одразу у працюючому додатку без необхідності його 

перезапуску. 

Основні складові комплекту – платформа Dart, двигун Flutter, бібліотека 

Foundation, набори віджетів та засоби розробки (Flutter DevTools). 

Двигун Flutter написаний переважно на C++, підтримує низькорівневий 

рендеринг (комп'ютерну візуалізацію) за допомогою графічної бібліотеки 

Google Skia, має можливість взаємодіяти з платформозалежними SDK під 

Android та iOS. 

Бібліотека Foundation, написана мовою Dart [1], містить основні класи та 

методи для створення додатків Flutter та взаємодії з двигуном Flutter. 

Дизайн інтерфейсу додатків Flutter передбачає використання віджетів, що 

описуються як незмінні об'єкти будь-якої частини інтерфейсу користувача. Усі 

графічні об'єкти, включаючи текст, форми та анімацію, створюються за 

допомогою віджетів; комбінуванням простих віджетів створюються складні 

віджети. З фреймворком поставляються два основні набори віджетів – Material 

Design (стиль Google) та Cupertino (стиль Apple). При цьому створювати 

програми Flutter можна і без віджетів, викликаючи методи бібліотеки 

Foundation для роботи з канвою [2]. 

Flutter націлений на дві важливі речі, а саме: 

 SDK (Software Development Kit): набір інструментів, який допоможе 

вам у розробці програм. Він включає інструменти для компіляції коду у 

нативному машинному коді (код для IOS та Android); 
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 Framework (бібліотека інтерфейсу користувача на основі віджетів): 

колекція функціональних елементів інтерфейсу користувача (кнопок, текстових 

вводів, повзунків і т. ін.), які можна персоналізувати під особисті уподобання. 

Як було зазначено вище для розробки Flutter використовується мова 

програмування під назвою Dart. Це також мова від Google, створена в жовтні 

2011 року, яка в останні роки зазнала суттєвого вдосконалення. Dart 

фокусується на розвитку верстки веб-сторінок; її можна легко використовувати 

для створення мобільних і веб-додатків [3]. 

Даний інструмент зацікавив як розробників так і компанії, і це стало 

початком певного тренду на ринку розробки мобільних додатків. Про такий 

висновок свідчить теперішня статистика запитів стосовно питань по issue на 

Stack Overflow, дані якої відображено на графіку (рис. 1). Тут можна зауважити, 

що з моменту виходу, та по теперішній час популярність даного інструменту 

серед інших стрімко зросла. 
 

 

Рисунок 1 – Статистика запитів на Stack Overflow (джерело [4]) 
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Розробки програм з використанням Flutter поширюються, тому що 

фреймворк має запас із більш ніж 4000 бібліотек, які можна використовувати 

для створення програм. 

Таке вражаюче зростання затребуваності Flutter пережив завдяки своїй 

продуктивності, маневреності та унікальності. Зараз він випередив React Native. 

Відповідно до Statista, близько 42% розробників програмного забезпечення по 

всьому світу цілком покладаються на Flutter, що робить його найпопулярнішою 

платформою для розробки крос-платформних мобільних додатків (рис. 2). 

 

 

Рисунок 2 – Статистика використання відомих платформ для розробки  

крос-платформних мобільних додатків (джерело [4]) 

 

Висновки. Оцінка рівня прибутку та економічної вигоди, яку може 

отримати компанія з використанням кросплатформної технології такої, як 

Flutter, буде суттєво індивідуальною відповідно масштабу самого проекту. У 
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середньому Flutter заощаджує від 5 до 20% часу розробки, хоча для кожного 

проекту цей показник буде унікальним, залежно від складності програми, його 

UI та функцій. 

Платформи Flutter використовуються в усьому світі, і такі компанії, як 

eBay, New York Times та Alibaba та багато інших, мають суттєву вигоду з 

розробки мобільних додатків Flutter. Цей комплект може спростити та 

оптимізувати створення додатків у будь-якій галузі. 
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